

岳西交警借力“流动的书香”开展校园交通安全宣传

一堂别开生面的安全教育课

10月14日,岳西县图书馆开展“流动的书香”阅读进校园活动,岳西县公安局交管大队以此契机,组织宣传交警来到校园,将交通安全知识与书香气息相融,为同学们送上一堂别开生面的安全教育课。

现场,流动图书车旁同学们有序排队借阅书籍,交警以“安全课堂+互动体验”的形式展开宣传,针对不同年龄段学生的认知特点,讲解了步行、骑行及乘车等日常出行中的安全要点,强调“过马路走斑马线、不闯红灯、骑行佩戴安全头盔、乘车不将头手伸出窗外”等交通规则。交警还结

合校园周边交通流量大、隐患较多的实际,通过典型案例分析,直观揭示了逆行、横穿马路、道路嬉戏等行为的危险后果,引导同学们树立“生命至上”的安全意识。

在互动环节,交警设置了交通安全知识问答,将交通标志识别、应急处置方法等内容转化为趣味考题,同学们踊跃举手作答,现场气氛热烈。最后,还向同学们赠送了交通安全宣传手册,鼓励大家不仅要自己遵守交通规则,还要成为家庭中的“安全宣传员”,带动父母共同践行文明出行理念。

通讯员 安畅 蒋晓

交通安全进校园 共筑上学平安路

10月15日,安庆市公安局交通管理支队六大队组织警力深入山口学校开展交通安全知识宣传。

活动中,交警结合未成年人骑行电动车的常见误区和典型事故案例,向同学们讲解了交通安全的重要性。强调未满16周岁不得驾驶电动自行车,同时围绕“正确佩戴安全头盔”“不逆行、不闯红灯”“不违规载人载物”“不在机动车道内行驶”等关键知识点,通过现场示范、互动提问的方式,让同学们直观了解违规骑行的潜在危险。

“头盔不仅是装饰品,更是保护我们头部的‘安全铠甲’,骑行时一定要系好卡扣!”交警现场

演示了安全头盔的正确佩戴方法,并邀请同学们上台实操,纠正不规范的佩戴方式。此外,交警还针对部分学生存在的“骑车追逐打闹”“边骑车边看手机”等危险行为,通过情景模拟让同学们深刻体会到这些行为可能带来的严重后果,引导大家自觉摒弃交通陋习。

交警还向同学们发放了交通安全宣传手册,鼓励大家不仅要遵守交通安全的遵守者,还要争当家庭里的“交通安全小宣传员”,将学到的知识分享给父母和家人,共同营造安全、文明、有序的道路交通环境。

通讯员 陈翔

儿童意外烫伤

交警紧急开道送医

近日,安庆市公安局交通管理支队三大队交警在夜查时接到一位母亲的紧急求助——其孩子被意外烫伤,情况危急,需立即送医。

时间就是生命!交警当即驾驶警车、拉响警笛,开启“生命通道”。同时,交通指挥中心快速响应,沿途实时调整交通信号,为送医车辆开辟出一条畅通无阻的绿色通道。最终,孩子因送医及时得到妥善救治。

事后,孩子家长特意制作锦旗送到交警大队,向危急时刻伸出援手的交警表达最诚挚的感谢。

通讯员 吴钢

高速交警联合“一路三方”

开展隐患排查

10月15日,安庆市公安局交通管理支队高速六大队联合“一路三方”开展道路安全隐患排查工作。

此次排查工作针对望江北道口内的施工区域,“一路三方”工作人员共同开展了安全监督检查,仔细查看施工区域的警示标志设置、安全防护设施摆放是否规范,确保施工区域与通行车道实现有效隔离,杜绝因施工引发的交通拥堵或事故风险。工作人员还要求施工车辆和施工人员严格遵守作业流程,从源头防范安全事故,并结合夜间行车视线差、风险高的特点,对施工方夜间施工的安全防护措施提出明确要求,强调必须保障夜间施工安全与道路通行秩序。

工作人员对排查发现的隐患点明确整改责任主体与完成时限,确保隐患得到及时消除。在日常巡查基础上,“一路三方”工作人员将进一步强化重点部位的巡查频次,建立“常态化排查+动态化整改”的长效机制。

通讯员 吴宇



为提高农村老人交通安全意识,自10月初以来,宿松县公安局交通管理大队组织交警深入国道沿线村庄,广泛开展交通安全提示宣传,筑牢农村交通安全防线。

通讯员 李政平

◆ 安全提示

大雾天气如何正确使用雾灯?

大雾天气能见度差,给行车安全带来一定风险。雾灯作为雨雾天气提供照明和安全警示的灯具,对行车安全的作用不可小觑。

一、雾天行驶你还在乱用这些灯吗?

误区一:雾天开远光灯

雾天气绝对不能开远光灯!因为远光灯射出的光线会被雾气漫反射,在车前形成白茫茫一片,严重影响驾驶员视线。

误区二:雾天开危险警报闪光灯

有的驾驶员认为危险警报闪光灯十分“显眼”,所以用危险警报闪光灯代替雾灯。但实际上,危险警报闪光灯在雾天的穿透力远不如雾灯。

二、为何雾天开启雾灯?

雾灯具有辅助照明和提示作用。雾灯亮度

高、穿透性强,不会因雾气而产生漫反射。因此,在雾天等低能见度天气下,雾灯可以提高驾驶员自身与周围交通参与者的可见度,起到辅助照明的作用。

前后雾灯一般同时开启。雾灯分为前雾灯和后雾灯,前雾灯一般为明亮的黄色,可提供高亮度散射光源,穿透力强,可以穿透浓雾,兼具照明和提醒对面车辆、行人的作用。后雾灯是发光强度比尾灯更大的红色信号灯,为的是让后方车辆和其他交通参与者容易发现。

交警提醒:因雾灯的亮度大,穿透力强,如果正常天气下使用,会对其他车辆及交通参与者产生视觉致盲、眩目等情况。

交宣

